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Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e sete dias do mês de 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida o primeiro secretario 

fez a leitura das atas da 32ª, 33ª,34 e 35ª sessões ordinárias para discussão e votação. Não houve mais 

discussão as mesmas foram aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 

116/2018 de autoria da Prefeitura Municipal em resposta ao oficio nº 333/2018 GAB/PCMI de 20 de junho 

de 2018 que convida para prestar esclarecimento a respeito da LDO. Projetos de lei para votação: Parecer 

da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 

014/2018 de autoria do executivo municipal que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 

Orçamentária de 2019 e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto e colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Junior Pires, comentou 

sobre o possível fechamento da agencia da Receita Federal em Itaituba e que essa situação não pode 

ocorrer, causando prejuízo a população do município. Disse que a bancada de políticos conseguiu a 

permanência da agencia e considera uma vitoria para o município. Citou também um recurso de uma 

patrol para o município conseguido. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, agradeceu ao 

prefeito municipal pelos trabalhos realizados no Distrito de Miritituba e comentou sobre as obras que 

estão em andamento. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, agradeceu a todos os 

presentes em parabenizou os caminhoneiros pela passagem do seu dia e homenageou dois 

caminhoneiros de Itaituba. Com a palavra o vereador Daniel Martins, disse que esta casa é ressonância 

do povo e comentou sobre as ações dos vereadores. Falou sobre as obras do governo municipal e 

agradeceu a mesma pela realização dos trabalhos. Com a palavra o vereador Diego Mota que chamou 

atenção para o problema relacionado aos doentes mentais e citou um fato de uma senhora que teve seu 

carro atacado por uma doente mental que vive nas ruas da cidade. Alertou ao secretario municipal de 

saúde da situação e pediu providencias a respeito. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, que 

falou sobre a situação da transgarimpeira que hoje em dia está muito melhor do que antigamente. 

Comentou sobre as homenagens que fará nesta sessão para o SINTRAF e Prelazia de Itaituba. Com a 
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palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, comentou sobre a situação da receita federal em Itaituba e a 

possível saída da mesma. Disse que o deputado Chapadinha está lutando pela permanência da agencia 

em Itaituba. Agradeceu a presença de todos. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental 

de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO 

DIA: Requerimento nº 391/2018 da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

executar os serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica na Travessa Beco da Shell no Bairro Bom 

Jardim. Requerimento nº 392/2018 da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal 

que seja providenciado Kit de merenda escolar (Prato, Caneco e colher) para escolas municipais da Zona 

Urbana e Zona Rural. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 393/2018 do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo a escavação de um poço artesiano no antigo Barracão 

CIBRAZEM e instale torneiras publicas para uso da Comunidade. Requerimento nº 394/2018 do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a construção de um refeitório no centro infantil 

Everaldo Martins. Requerimento nº 395/2018 do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal a construção de uma área coberta no centro infantil Branca de Neve. Requerimento nº 

396/2018 do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de limpeza e 

terraplanagem no eixo da pista da margem do Distrito de Miritituba. Requerimentos aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 397/2018 do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal a construção de uma creche na 11ª rua entre João Pessoa e São José. Requerimento aprovado 

por unanimidade. Indicação nº 052/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao 

executivo municipal a drenagem e serviço de tubulação de uma Vala na Travessa Jeronimo Belfort 

Campos, entre a estrada do DNER e Avenida Brigadeiro Haroldo Veloso Bairro Boa Esperança. Indicação 

nº 053/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal o serviço de 

asfaltamento e drenagem do Residencial Rosário, entre estrada do DNER e estrada do BIS no Bairro Bom 

Jardim Tapajós. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas providencias. Não 

havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a 

subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


